

В 2023 году первым родился в Белогорске мальчик

Автор: Елена

06.01.2023 12:33



Первый ребенок в Белогорске родился 4 января в 8.30 часов - на свет появился мальчик. Семья Кристины и Даниила Лебедевых назвала его Григорием. Рост - 50 см. Вес - 2 килограмма 690 граммов.

Последним ребенком Белогорска, родившимся в 2022 году, стал мальчик в семье Юлии Дудко. Он появился на свет 19 декабря в 6.15 часов. Рост - 51 см, вес - 3 килограмма 50 граммов. К слову, в 2022 году первый новорожденный также появился на свет 4 января - в 11 часов вечера на свет появилась девочка. Семья военнослужащего назвала ее Вероникой, сообщает пресс-служба главы Белогорска.